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Vragen van de leden Jacobi en Leenders (beiden PvdA) aan de Minister van 
Infrastructuur en Milieu over kaalslag in broedgebied Keteleiland (ingezonden 
25 mei 2016). 

Vraag 1
Kent u het bericht «Verontwaardiging over kaalslag in broedgebied Ketel-
eiland»?1 

Vraag 2
Klopt de in het artikel geponeerde stelling dat de Flora- en faunawet deze 
werkzaamheden in broedtijd niet toelaat? Zo ja, welke actie onderneemt u 
dan om deze werkzaamheden direct te staken? 

Vraag 3
Indien deze werkzaamheden wel toegestaan zijn, deelt u dan de mening dat 
het bijzonder ongelukkig is wanneer Rijkswaterstaat en zijn aannemers op 
een dergelijke manier het broedseizoen verstoren? Zo nee, waarom niet? Zo 
ja, welke actie verbindt u dan hieraan? 

Vraag 4
Op welke wijze heeft het gegeven dat momenteel tal van beschermde 
vogelsoorten broeden meegespeeld in de afweging om tien meter begroeiing 
op een van de meest waardevolle stukken natuur in de IJsselmonding weg te 
halen? 

Vraag 5
Waarom is ervoor gekozen om uitgerekend in deze periode deze bomen te 
kappen? Waren er alternatieve periodes waarin deze bomen konden worden 
gekapt? Zo ja, waarom is er dan niet voor een alternatieve periode gekozen 
die wellicht minder gevolgen had gehad voor de aldaar broedende vogels? 

Vraag 6
Is er een dringende reden om überhaupt een strook van tien meter aan 
begroeiing te kappen op een van de meest waardevolle stukken natuur in de 
IJsselmonding? Zo ja, wat is deze reden? Zo nee, bent u dan bereid om deze 
kaalslag te stoppen? 

1 De Stentor, Verontwaardiging over kaalslag in broedgebied Keteleiland, 17 mei 2016
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Vraag 7
Welke alternatieven zijn denkbaar voor deze bomenkap? Zijn deze alternatie-
ven overwogen? Zo ja, waarom is daar vervolgens niet voor gekozen? Zo 
nee, waarom niet? 

Vraag 8
Hoe gaat u in toekomstige gevallen om met het kappen van bomen en het 
weghalen van begroeiing in gevoelige natuurgebieden?
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